HỘI LHPN TỈNH PHÚ YÊN       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
          BAN THƯỜNG VỤ 		       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số:  460/KH-BTV		       Phú Yên, ngày  20  tháng 01  năm 2021

KẾ HOẠCH
Hoạt động tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền; thực hiện 
giám sát, phản biện xã hội năm 2021

	Thực hiện Kế hoạch số 868/KH-ĐCT ngày 06/7/2020 của Đoàn Chủ tịch Trung ương Hội LHPN Việt Nam về định hướng hoạt động trọng tâm năm 2021; Chương trình công tác trọng tâm của BCH Hội LHPN tỉnh năm 2021, BTV Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền; thực hiện giám sát, phản biện xã hội năm 2021, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Nhằm triển khai thực hiện tốt công tác giám sát, phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền trong các cấp Hội.
2. Phát huy tốt vai trò đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của cán bộ, hội viên, phụ nữ; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật và vận động cán bộ, hội viên, phụ nữ thực hiện tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, đảm bảo quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của cán bộ, hội viên, phụ nữ.
3. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật và thực hiện chức năng giám sát và phản biện xã hội của Hội một cách thiết thực, hiệu quả. 
II. CHỈ TIÊU
- Hội LHPN tỉnh: Giám sát 01 chính sách 
- 100% Hội LHPN cấp huyện và cơ sở xác định lựa chọn nội dung giám sát để thống nhất với Ủy ban Mặt trận cùng cấp, báo cáo cấp ủy, phối hợp với chính quyền và cơ quan liên quan để tổ chức giám sát ít nhất 01 chính sách/đơn vị
- 100% Hội LHPN các cấp tham gia góp ý kiến, phản biện xã hội đối với văn bản dự thảo có liên quan (nhất là Dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu Phụ nữ các cấp) và phối hợp tổ chức lấy ý kiến góp ý ít nhất 01 văn bản dự thảo cụ thể/đơn vị; theo dõi tổng hợp những vấn đề hội góp ý, phản biện xã hội đã được tiếp thu. 
- 100% Hội LHPN các cấp thường xuyên nghiên cứu lý luận, bám sát thực tiễn làm cơ sở để thực hiện nhiệm vụ giám sát, phản biện xã hội, tham mưu đề xuất chính sách. Thường xuyên nắm bắt tình hình tư tưởng, nguyện vọng của hội viên, phụ nữ, kịp thời tổng hợp, cung cấp cho Hội LHPN cấp trên. Cử đại diện tham gia các đoàn giám sát, hội nghị phản biện xã hội của HĐND, UBND, UBMTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội cùng cấp.
- 100% Hội LHPN các cấp duy trì chế độ làm việc định kỳ với UBND cùng cấp về thực hiện Quy chế phối hợp giữa Hội LHPN và UBND cùng cấp về thực hiện Nghị định 56/NĐ-CP ngày 16/7/2012 của Chính phủ. 
III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Tham mưu triển khai thực hiện Quyết định 217-QĐ/TW, Quyết định 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị.
- Chủ động phối hợp với các cơ quan chức năng tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện Quyết định 217-QĐ/TW, ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị về việc Ban hành Quy chế giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội (Quyết định 217-QĐ/TW); Quyết định 218-QĐ/TW, ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị về việc Ban hành Quy định về việc Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội và nhân dân tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền (Quyết định 218-QĐ/TW).
- Tiếp tục triển khai thực hiện Chương trình hành động số 03/CTHĐ-BCH, ngày 13/01/2017 của BCH Hội LHPN tỉnh về thực hiện giám sát, phản biện xã hội, tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền. Thực hiện khâu đột phá “Nâng cao hiệu quả thực chất công tác giám sát, phản biện xã hội, tham mưu đề xuất chính sách góp phần giải quyết các vấn đề thiết thân của phụ nữ nhiệm kỳ 2017- 2022. 
Hội LHPN tỉnh tổ chức Đoàn giám sát việc thực hiện tiêu chí số 18 xây dựng hệ thống chính trị và tiếp cận pháp luật trong chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới; Phản biện 01 chính sách (theo Kế hoạch số 116/KH-MTTQ-BTT, ngày 28/12/2020 của UBMTTQVN tỉnh về Giám sát và phản biện xã hội của Ủy ban MTTQVN tỉnh và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh năm 2021). 
- Phối hợp tổ chức các hoạt động đối thoại với người đứng đầu cấp ủy, chính quyền để hội viên, phụ nữ thảo luận, trình bày nguyện vọng, những vấn đề đang được phụ nữ, Nhân dân quan tâm ở địa phương; kiến nghị với cấp ủy, chính quyền, tổ chức hội để giải đáp kịp thời, phát huy vai trò của hội viên, phụ nữ và tổ chức hội trong xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền theo tinh thần Nghị quyết TW 4 khóa XII.
- Các cấp Hội tích cực nghiên cứu, tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, góp ý nghị quyết, chỉ thị của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, văn kiện Đại hội đại biểu Phụ nữ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII; mối quan hệ giữa Cấp ủy, tổ chức Đảng và đảng viên với tổ chức Hội, cán bộ, hội viên, phụ nữ; góp ý vào dự thảo các chương trình hành động, kế hoạch, đề án,…của cấp ủy, chính quyền địa phương, các ngành có liên quan trực tiếp đến quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của hội viên, phụ nữ, trẻ em, liên quan đến chức năng, nhiệm vụ của hội. Kịp thời phát hiện những vấn đề bấp cập và tham mưu đề xuất ý kiến đến các cơ quan, các cấp có thẩm quyền, đến Hội LHPN cấp trên. 
	2. Tuyên truyền Bình đẳng giới và vì sự tiến bộ phụ nữ:
- Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động tuyên truyền: Hội nghị tập huấn, Hội nghị truyền thông và truyền thông nhóm tại cộng đồng về Bình đẳng giới và vì sự tiến bộ phụ nữ.
- Các cấp hội phối hợp tổ chức tuyên truyền, hưởng ứng Ngày Thế giới xóa bỏ bạo lực đối với phụ nữ (25/11). Lồng ghép tổ chức tuyên truyền kiến thức pháp luật về bình đẳng giới trong các hoạt động chuyên đề của hội .
3. Triển khai thực hiện Nghị định số 56/2012/NĐ-CP ngày 16/7/2012 của Chính phủ. 
Tiếp tục tổ chức thực hiện tốt quy chế phối hợp giữa Hội LHPN tỉnh với UBND tỉnh về thực hiện Nghị định 56/NĐ-CP ngày 16/7/2012 của Chính phủ; chỉ đạo các cấp hội nghiêm túc thực hiện tốt quy chế đã ký kết giữa Hội với UBND cùng cấp. Định kỳ 6 tháng, 01 năm gửi báo cáo kết quả thực hiện quy chế về Hội LHPN cấp trên đúng quy định.
	4. Hoạt động tuyên truyền, phổ biến pháp luật, tư vấn trợ giúp pháp lý và giải quyết đơn thư, hòa giải ở cơ sở.
- Tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật và vận động phụ nữ thực hiện tốt đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nhất là Luật Bầu cử Đại biểu Quốc hội và Đại biểu Hội đồng nhân dân; đồng thời chăm lo bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của phụ nữ.
- Tăng cường các hoạt động bồi dưỡng, nâng cao kiến thức, kỹ năng tuyên truyền cho cán bộ hội, đội ngũ tuyên truyền viên pháp luật, thành viên các tổ hòa giải ở cơ sở. Duy trì và nâng cao chất lượng hoạt động CLB tư vấn hỗ trợ pháp luật cho phụ nữ, tủ sách pháp luật ở cơ sở.
- Tiếp tục triển khai thực hiện Chương trình phổ biến, giáo dục pháp luật trong các cấp Hội LHPN, giai đoạn 2017-2021.
- Ký kết và triển khai thực hiện hiệu quả các chương trình, kế hoạch liên tịch, phối hợp với các sở, ngành. 
- Tổ chức tọa đàm, giao lưu, Hội nghị truyền thông trao đổi kiến thức pháp luật, lồng ghép với sinh hoạt chi hội và tổ phụ nữ, câu lạc bộ nhằm kịp thời, thường xuyên chuyển tải kiến thức pháp luật đến với cán bộ, hội viên, phụ nữ.
- Đẩy mạnh hoạt động phối hợp tư vấn, hỗ trợ pháp luật, giải quyết đơn thư khiếu nại nhằm bảo vệ kịp thời quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của phụ nữ. Tham gia có hiệu quả hoạt động hòa giải ở cơ sở. 
- Phát hiện, giới thiệu, nhân rộng điển hình làm tốt công tác tuyên truyền PBGDPL, điển hình hội viên, phụ nữ thực hiện tốt chính sách pháp luật ở cơ sở. 
5. Triển khai, thực hiện công tác dân vận trong hệ thống hội và Quy chế dân chủ ở cơ sở.
- Tổ chức quán triệt triển khai thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở đảm bảo thực chất theo phương châm “Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra”.
- Tuyên truyền vận động, tập hợp, đoàn kết cán bộ, hội viên, phụ nữ và Nhân dân trong tỉnh, tạo sự ủng hộ, đồng thuận cao trong việc triển khai thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và các quy định của địa phương: 
+ Nghị quyết 25-NQ/TW, ngày 03/6/2013 của BCH TW (khóa XI) về “Tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới”; Chỉ thị 21-CT/TW, ngày 20/01/2018 của Ban bí thư về Tiếp tục đẩy mạnh công tác phụ nữ trong tình hình mới; Kế hoạch số 54-KH/TU, ngày 14/3/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy thực hiện Chỉ thị 21-CT/TW, ngày 20/01/2018 của Ban bí thư về Tiếp tục đẩy mạnh công tác phụ nữ trong tình hình mới.
+ Chỉ thị số 30-CT/TW, ngày 18/02/1998 của Bộ Chính trị (khóa VIII) về Xây dựng và thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở; Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ về Thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập;Kết luận số 120-KL/TW, ngày 07/01/2016 của Bộ Chính trị (Khóa XI) về “Tiếp tục đẩy mạnh, nâng cao chất lượng, hiệu quả việc xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở”; Chỉ thị số 05-CT/TU, ngày 27/4/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Kết luận 120-KL/TW và các văn bản khác có liên quan đến thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở.
- Tăng cường công tác nắm tình hình tư tưởng và tâm tư, nguyện vọng của cán bộ, hội viên, phụ nữ và nhân dân trong việc thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, hương ước, quy ước, quy định ở địa hương, nhất là trước Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 và Đại hội đại biểu Phụ nữ các cấp lần thứ XVII, nhiệm kỳ 2021-2026, tiến tới Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2022-2027.
	Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện công tác tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền; thực hiện giám sát, phản biện xã hội năm 2021, đề nghị BTV Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị cụ thể hóa các hoạt động để triển khai thực hiện. Hàng tháng báo cáo kết quả thực hiện (cùng báo cáo định kỳ), và báo cáo hoạt động chuyên đề năm 2021 về Hội LHPN tỉnh trước ngày 30/10/2021 (qua Ban Tuyên giáo, gửi bằng văn bản và email: bantuyengiao.phunuphuyen@gmail.com)./. 
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