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KẾ HOẠCH
tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 07-CT/TW của Ban Bí thư (khóa XII) 
về “Đẩy mạnh công tác thông tin cơ sở trong tình hình mới”

--------
Thực hiện Hướng dẫn số 28-HD/BTGTU, ngày 10/5/2017 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy V/v tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 07-CT/TW của Ban Bí thư (khóa XII) về “Đẩy mạnh công tác thông tin cơ sở trong tình hình mới”, Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Tuyên truyền sâu rộng, nâng cao nhận thức cho cán bộ, hội viên, phụ nữ về vị trí, vai trò và tác dụng của công tác thông tin cơ sở; thông qua đó phát huy sức mạnh của tổ chức Hội để làm tốt công tác thông tin cơ sở, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ chính trị trong tình hình mới.

- Việc tuyên truyền triển khai thực hiện Chỉ thị số 07-CT/TW của Ban Bí thư (khóa XII) về “Đẩy mạnh công tác thông tin cơ sở trong tình hình mới” (sau đây gọi tắt là Chỉ thị 07) phải được tiến hành thường xuyên, liên tục, thiết thực, hiệu quả, góp phần tạo sự thống nhất trong các cấp Hội, góp phần triển khai thực hiện đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.

II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
1. Tuyên truyền, làm rõ vị trí, vai trò và những kết quả đạt được, những hạn chế, bất cập trong công tác thông tin cơ sở thời gian qua; chỉ rõ nguyên nhân và bài học kinh nghiệm, trong đó cần tập trung làm rõ:

- Vị trí vai trò và tác dụng của công tác thông tin cơ sở đối với việc tuyên truyền, phổ biến đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; đối với việc tuyên truyền thực hiện nhiệm vụ của Hội gắn với nhiệm vụ chính trị ở cơ sở cũng như việc cung cấp thông tin, kiến thức cần thiết tới hội viên, phụ nữ.

- Những hạn chế, bất cập chủ yếu trong công tác thông tin cơ sở hiện nay như: Nội dung thông tin còn đơn điệu, ít thiết thực, chưa được phổ cập rộng rãi tới người dân; phương thức truyền thông chủ yếu vẫn theo cách làm truyền thống, chưa theo kịp với xu hướng của thông tin, công nghệ và đáp ứng yêu cầu phát triển trong tình hình mới.

- Nguyên nhân chủ yếu của những hạn chế, bất cập trong công tác thông tin cơ sở là do chưa phát huy được sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị trong công tác này; cấp ủy, chính quyền các cấp ở một số nơi nhận thức chưa đầy đủ về phạm vi, ý nghĩa, vai trò và tầm quan trọng của công tác thông tin cơ sở; sự phối hợp chỉ đạo của các cấp, các ngành còn thiếu chặt chẽ và thống nhất về phương thức truyền thông, lựa chọn thông tin.

2. Tuyên truyền, quán triệt sâu sắc quan điểm, nhiệm vụ và giải pháp nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác thông tin cơ sở trong tình hình mới được nêu trong Chỉ thị 07, trong đó tập trung tuyên truyền, giải thích rõ:

- Quan điểm của Đảng: Công tác thông tin cơ sở là nhiệm vụ thường xuyên, quan trọng của cả hệ thống chính trị.

- Nhiệm vụ, giải pháp nâng cao hiệu quả công tác thông tin cơ sở trong tình hình mới; Phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị, kết hợp chặt chẽ các phương tiện truyền thông hiện đại với cơ sở vật chất kỹ thuật, thiết chế văn hóa - thông tin ở cơ sở hiện có và chương trình xây dựng nông thôn mới để làm tốt công tác thông tin cơ sở; bảo đảm cung cấp đầy đủ, kịp thời những thông tin, kiến thức cần thiết cho cuộc sống, lao động, sản xuất, kinh doanh của hội viên, phụ nữ ở địa bàn xã, phường, thị trấn; đồng thời chủ động đấu tranh phản bác những thông tin xấu độc, góp phần củng cố sự đoàn kết, đồng thuận ở cơ sở và từ cơ sở.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Giao Ban tuyên giáo Hội LHPN tỉnh chủ trì phối hợp với các ban tham mưu triển khai thực hiện kế hoạch này; thường xuyên phối hợp các cấp Hội nắm bắt diễn biến tình hình tư tưởng, tâm tư, tâm trạng của cán bộ, hội viên, phụ nữ, nhất là trước những vấn đề phức tạp, nhạy cảm để tham mưu cấp ủy có các giải pháp kịp thời về công tác tư tưởng, tạo sự thống nhất, đồng thuận trong nhân dân, góp phần xây dựng hệ thống chính trị ở cơ sở trong sạch, vững mạnh. 
- Căn cứ tình hình thực tế của địa phương, các huyện, thị, thành Hội tổ chức tuyên truyền, quán triệt xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác thông tin cơ sở hằng năm phù hợp; bám sát sự chỉ đạo của cấp ủy, hướng dẫn, định hướng thông tin, tuyên truyền của Ban Tuyên giáo huyện/thị/thành ủy để tổ chức tốt các hoạt động thông tin, tuyên truyền ở cơ sở, nhất là ở vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số. 
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