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Kính gửi:  Hội LHPN các huyện/thị xã/thành phố và các đơn vị trực thuộc

[bookmark: _GoBack]Nhằm đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, quảng bá hình ảnh áo dài Việt Nam, tiếp tục khẳng định chủ quyền và tôn vinh giá trị của áo dài Việt Nam trong đời sống xã hội, khơi dậy niềm tự hào, trách nhiệm giữ gìn và phát huy di sản văn hóa Việt Nam trong mỗi phụ nữ, người dân; thực hiện Công văn số 5373/ĐCT-TG, ngày 28/01/2021 của Đoàn Chủ tịch Hội LHPN Việt Nam V/v tổ chức hoạt động trong “Tuần lễ Áo dài”, chào mừng thành công Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và kỷ niệm 111 năm Ngày Quốc tế phụ nữ (8/3/1910 - 8/3/2021), 1981 năm Cuộc khởi nghĩa hai bà Trưng, BTV Hội LHPN tỉnh phát động “Tuần lễ Áo dài”, nội dung cụ thể như sau: 
1. Thời gian: 01 tuần, từ ngày 01/3  đến ngày 08/3/2021
2. Đối tượng vận động thực hiện:
- 100% cán bộ Hội LHPN chuyên trách từ tỉnh đến cơ sở;
- Khuyến khích nữ cán bộ, công chức, viên chức và người lao động hưởng ứng.
BTV Hội LHPN tỉnh đề nghị Hội LHPN các huyện/thị xã/thành phố và các đơn vị vận động cán bộ, hội viên, công nhân, viên chức và người lao động nữ mặc bộ áo dài trong các hoạt động ở công sở, trường học, đơn vị, các sự kiện trong gia đình và xã hội. Đồng thời đẩy mạnh tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, mạng xã hội...hưởng ứng sự kiện bằng các hoạt động cụ thể, phù hợp, đặc biệt trong thời điểm tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch Covid - 19. 
Đề nghị Hội LHPN các huyện, thị xã, thành phố và các đơn vị triển khai thực hiện. Báo cáo các hoạt động kỷ niệm 111 năm Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, 1981 năm Cuộc khởi nghĩa hai bà Trưng và “Tuần lễ áo dài” trong báo cáo tháng 03/2021 gửi về Văn phòng Hội LHPN tỉnh./. 
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