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Phú Yên, ngày 12 tháng  01  năm 2018


KẾ HOẠCH 

Tọa đàm Phụ nữ Phú Yên rèn luyện phẩm chất đạo đức
 “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” và trao giải Cuộc thi viết “Tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đảng, Nghị quyết Đại hội Phụ nữ và Điều lệ Hội”


Thực hiện Kế hoạch số 38-KH/TU ngày 29/5/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Phú Yên V/v tổ chức kỷ niệm một số ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng trong hai năm 2017 – 2018; Kế hoạch số 224 /KH-BTV ngày 09 tháng 01 năm 2018 của Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh về Tuyên truyền kỷ niệm 1978 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 108 năm Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, BTV Hội LHPN tỉnh xây dựng Kế hoạch Tọa đàm Phụ nữ Phú Yên rèn luyện phẩm chất đạo đức“Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” và trao giải Cuộc thi viết “Tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đảng, Nghị quyết Đại hội Phụ nữ và Điều lệ Hội” như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Nhằm lại truyền thống vẻ vang của Phụ nữ Việt Nam qua các thời kỳ; phát huy vai trò người phụ nữ Việt Nam thời đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước với các phẩm chất “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” 

2. Trao đổi về vai trò của phụ nữ trong gia đình, chia sẻ những thuận lợi khó khăn và một số giải pháp trong việc tuyên truyền, rèn luyện phẩm chất đạo đức phụ nữ Việt Nam, góp phần đẩy mạnh việc rèn luyện các phẩm chất trong cán bộ, hội viên và nhân rộng các mô hình, cách làm hiệu quả trong trên địa bàn toàn tỉnh.
3. Tuyên truyền sâu rộng Nghị quyết Đại hội Đảng, Nghị quyết Đại hội Phụ nữ và Điều lệ Hội LHPN Việt Nam trong cán bộ, hội viên, phụ nữ, góp phần đưa Nghị quyết Đại hội Đảng, Đại hội phụ nữ vào cuộc sống.

4. Buổi tọa đàm mang ý nghĩa thiết thực, nội dung phù hợp, đảm bảo chất lượng và hiệu quả, tạo không khí phấn khởi trong cán bộ, hội viên, phụ nữ.

II. NỘI DUNG

- Tọa đàm chia sẻ kinh nghiệm về công tác triển khai thực hiện cuộc vận động rèn luyện phẩm chất đạo đức “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” và Một số giải pháp nâng cao hiệu quả việc rèn luyện phẩm chất “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”; phát huy vai trò, trách nhiệm của mỗi cán bộ, hội viên phụ nữ trong việc tiếp tục vận động, hỗ trợ phụ nữ biến nhận thức thành những hành động cụ thể rèn luyện phẩm chất đạo đức và nhân rộng các mô hình hiệu quả trong nhiệm kỳ. 
- Trao giải Cuộc thi viết Tìm hiểu nghị quyết đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI và Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ tỉnh lần thứ XVI và Điều lệ Hội LHPN Việt Nam (sau đây gọi tắt là cuộc thi viết).
III. SỐ LƯỢNG, THÀNH PHẦN, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM

1. Số lượng: 100 đại biểu

2. Thành phần:

- Lãnh đạo Tỉnh ủy, UBND tỉnh, lãnh đạo các Sở ban ngành, đoàn thể liên quan:  12 đại biểu

- UV BCH Hội LHPN tỉnh, lãnh đạo các  huyện, thị xã, thành phố và đơn vị trực thuộc: 34 đại biểu.

- Cán bộ Hội qua các thời kỳ: 20 đại biểu  (nguyên UV BTV trở lên) 

- Điển hình mô hình mới, cách làm hay trong rèn luyện phẩm chất đạo đức “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”: 06 đại biểu. Cụ thể:
Tập thể (04):

+ Thành phố Tuy Hòa: Mô hình Phụ nữ trồng rau sạch đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm
+ Hội Phụ nữ Công an: Phát huy phẩm chất tự tin trong phụ nữ Công an Phú Yên.

+ Hội LHPN huyện Tây Hòa: Mô hình Bảo vệ môi trường, đường làng ngõ xóm xanh, sạch, đẹp
+ Hội LHPN huyện Tuy An: Hội viên phụ nữ phát huy phẩm chất trung hậu trong việc xây dựng các mô hình nhân đạo từ thiện.

Cá nhân (02):

+ Hội LHPN huyện Sông Hinh: Tích cực thực hiện và tuyên truyền, vận động cộng đồng không thách cưới, tảo hôn, hôn nhân cận huyết thống.  

+ Nữ công LĐLĐ tỉnh: Nữ công nhân viên chức thể hiện phẩm chất đảm đang trong thực hiện phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”. 
- Các thí sinh đạt giải cuộc thi viết: 24 đại biểu
- Phóng viên các cơ quan tuyên truyền: 04 đại biểu
3. Thời gian: dự kiến ngày 07/3/2018

4. Địa điểm: Dự kiến Khách sạn LongBeach
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN: Theo Quyết định số 2401/QĐ-UBND ngày 08/12/2017 của Ủy Ban nhân dân tỉnh Phú Yên về việc giao chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2018.
(Có dự trù kinh phí kèm theo)
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hội LHPN tỉnh: Giao Ban Tuyên giáo Hội LHPN tỉnh:
- Xây dựng kế hoạch tổ chức tọa đàm và trao giải đồng thời theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc tổ chức thực hiện theo đúng thời gian tiến độ đề ra.

- Phối hợp với các cơ quan thông tấn báo chí Trung ương và địa phương đóng trên địa bàn tỉnh tổ chức tuyên truyền rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại chúng...

- Tham mưu cho Ban tổ chức cuộc thi viết, phối hợp với Văn phòng Hội LHPN tỉnh triển khai thực hiện các hoạt động và điều kiện cần thiết tổ chức trao giải cuộc thi viết thành công.
2/ Hội LHPN các huyện, thành phố, đơn vị

 Chọn đại diện các tập thể, cá nhân có các mô hình mới, cách làm hay tiêu biểu để tham gia phát biểu tại buổi tọa đàm (tối đa 2 trang giấy A4) và chuẩn bị các nội dung để chia sẻ tại buổi tọa đàm, gửi giấy mời của Hội LHPN tỉnh đến các cá nhân, đơn vị tham gia tọa đàm và nhận giải thưởng cuộc thi viết. Bài phát biểu gửi về Hội LHPN tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) trước ngày 10/2/2018).
Trên đây là kế hoạch tổ chức Tọa đàm Phụ nữ Phú Yên rèn luyện phẩm chất đạo đức “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” và trao giải Cuộc thi viết “Tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đảng, Nghị quyết Đại hội phụ nữ và Điều lệ Hội”, đề nghị văn phòng, các ban Hội LHPN tỉnh, Ban Thường vụ Hội Liên hiệp phụ nữ các huyện, thị xã, thành phố và đơn vị triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:

- BTG Hội LHPN VN (BC);

- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận Tỉnh ủy (BC);

- Thường trực Tỉnh Hội;

- Các ban Tỉnh Hội, KT;

- Hội LHPN cấp huyện và ĐVTT;

- Lưu: VT, BTG.
	                 TM. BAN THƯỜNG VỤ

                    PHÓ CHỦ TỊCH
                (đã ký)

	
	                 Trần Thị Binh
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